Wersja Crunchy Frutti di Mare od VOBRO
Nowy wariant Crunchy został wprowadzony równolegle wraz z nową szatą graficzną marki Frutti di Mare, przez Zakłady Produkcji Cukierniczej VOBRO. Wyjątkowa oferta skierowana jest dla miłośników słodyczy produkowanych z czekolady, którzy cenią chrupkość kupowanych produktów.

 
Oferta bombonierek marki Frutti di Mare została wzbogacona o nowy wariant smakowy Crunchy – dostępny w sklepach od września. Dzięki wprowadzeniu urozmaiconego produktu marka została zróżnicowana i lepiej wyróżnia się na sklepowych półkach, zarówno pod względem smakowym jak i wizualnym. Wszystkie pralinki, podobnie jak w wersji klasycznej, również w wariancie Crunchy mają kształt owoców morza i skąpane są w kompozycji dwóch czekolad – mlecznej i deserowej. W wariancie klasycznym skosztować możemy natomiast mieszanki deserowej i białej czekolady. Wnętrze każdej pralinki urozmaicone zostało wybornym, chrupkim nadzieniem w czterech smakach: mlecznym, orzechowym, karmelowym oraz kakaowym.
Za dostarczenie drobnych i delikatnych chrupek słodowych odpowiada Benefit ten. Chrupki umieszczane są w środku każdej z pralinek. Frutti di Mare Crunchy to słodycze przeznaczone dla konsumentów, którzy przepadają za chrupkimi smakołykami.
Nowa szata graficzna Frutti di Mare Crunchy jest całkowicie spójna z odświeżoną linią wizualną marki. Producent postanowił jednak zróżnicować wygląd detali na opakowaniach – nowy produkt otrzymał inny kolor trójkątów oraz inny kolor czekolady pokrywającej pralinki. Dzięki temu komunikacja nowego wariantu smakowego Crunchy jest wyraźnie zarysowana i odznaczająca się na sklepowych półkach.
Gramatura bombonierki Frutti di Mare Crunchy wynosi 205g.
